

# VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI ŠKOLY

za školní rok 2020/2021



## Obsah:

1. Základní údaje
2. Charakteristika školy
3. Školská rada
4. KG klub
5. Přehled oborů vzdělávání, počty tříd a žáků
6. Pracovníci školy
7. Příjímací řízení
8. Údaje o vzdělávání žáků za 2. pololetí
9. Výsledky maturitních zkoušek a umístění absolventů
10. Prevence sociálně patologických jevů
11. Duchovní program
12. Další vzdělávání pedagogických pracovníků
13. Aktivity a prezentace školy na veřejnosti
14. Činnost střediska volného času a školního klubu
15. Inspekční činnost prováděná Českou školní inspekcí
16. Další kontrolní činnost
17. Základní údaje o hospodaření školy
18. Zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení
19. Předložené a školou realizované projekty financované z cizích zdrojů
20. Spolupráce s odborovými organizacemi, organizacemi zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělání

Zpracoval: Antonín Zelený, zástupce ředitele školy, části týkající se financí Zdeňka Matějková, zástupkyně ředitele pro ekonomiku

10. 10. 2021

*Milí přátelé,*

*v úvodu výroční zprávy z loňského roku jsem psal o tom, že školní rok 2019/20 byl výjimečný kvůli epidemii onemocnění Covid-19 a protiepidemickým opatřením, která zasáhla nejen oblast školství. V právě uplynulém školním roce jsme bohužel zjistili, že tím, co jsme v roce 2019/20 zažili, éra pandemie neskončila, ba právě naopak, nápor epidemie zasáhl celou společnost v ještě větším rozsahu a intenzitě. Školy byly uzavřeny po velkou část školního roku, a výuka tak probíhala převážně distanční formou.*

*Mohli jsme tak opět, a neměli jsme z toho mnoho radosti, využít know-how z předchozího školního roku a troufám si říci, že tato nepříjemná nutnost vedla k dalšímu posunu v oblasti metod výuky na dálku. Především jsme ale také museli řešit únavu žáků a některých pedagogů. Nároky na všechny zúčastněné byly opravdu enormní a všem se nesmírně ulevilo, když jsme se po jarním zmírnění vládních protiepidemických opatření mohli opět vrátit k tradiční prezenční výuce ve škole.*

*Distanční formou se realizovalo v období uzavření škol i další vzdělávání pedagogických pracovníků, stejně jako nejrůznější žákovské soutěže a olympiády, či dokonce některé volnočasové aktivity střediska volného času a školního klubu. Konec školního roku 2020/21 už se nesl více méně v poklidném duchu, během krátké doby samozřejmě nebylo možné dohnat vše, co se v době distanční výuky nedalo stihnout. Velmi užitečné byly úvodní třídnické dny, které byly věnovány práci se třídou a snaze o znovustmelení třídních kolektivů. Z tohoto hlediska byly velmi cenné i další společné akce, jak se opět potvrdilo, neprobraná látka nebyla tím hlavním deficitem způsobeným distančním vzděláváním. Izolace dětí a nemožnost účastnit se práce v kolektivu vrstevníků byly pro mnohé daleko větší zátěží.*

*Nyní, na počátku nového školního roku, nezbyvá než věřit, že letos bude situace lepší a obnovenou prezenční výuku bude možné udržet. Na závěr bych chtěl jménem školy poděkovat všem, kteří svou prací pomohli uplynulé období úspěšně zvládnout. Bez zodpovědné práce žáků a aktivního nasazení pedagogického sboru by to nebylo možné.*

*Ing. Mgr. Vít Feldbabel, ředitel školy*

## 1. Základní údaje

### ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE

Název:	<b>Katolické gymnázium Třebíč</b>
Právní forma:	Školská právnická osoba
Zápis do rejstříku školských právnických osob ke dni:	19. 6. 2006
Sídlo:	<b>Otmarova 30/22, 674 01 Třebíč</b>
Telefon školy:	561 207 111
Web:	www.kgtrebic.cz
E-mail:	kancelar@kgtrebic.cz
IČ:	44 065 663
IZO:	044 065 663
REDIZO:	600 015 327
Zřizovatel:	<b>Biskupství brněnské</b>
Adresa zřizovatele:	Petrov 269/8, 601 43 Brno
Ředitel školy:	Ing. Mgr. Vít Feldbabel
Zástupce ředitele pro pedagogiku:	Mgr. Antonín Zelený
Zástupkyně ředitele pro ekonomiku:	Ing. Mgr. et Mgr. Zdeňka Matějková
Školní kaplan:	P. Vojtěch Loub
Výchovná poradkyně:	Ing. Miriam Dufková
Vedoucí Střediska volného času, školního klubu a metodik prevence:	Mgr. Vít Oplatek
Školní vzdělávací program:	<i>„Hledejme cestu k sobě i k druhým“</i>

## **2. Charakteristika školy**

Katolické gymnázium otvírá každoročně jednu třídu osmiletého gymnázia a jednu třídu čtyřletého gymnázia. Celková kapacita školy je 12 tříd a 360 žáků.

Areál školy je tvořen historickými budovami bývalého kapucínského kláštera a serafínské školy. Od roku 2019 má škola k dispozici pavilon s přírodovědnými a jazykovými učebnami. Od téhož roku je škola kompletně bezbariérová. Další učebny a kabinety jsou postupně rekonstruovány, stejně jako sociální zařízení a další infrastruktura.

K výuce slouží 12 kmenových tříd, pět učeben je vybaveno počítači pro každého žáka (z toho dvě učebny jsou vybaveny systémem Robotel pro výuku jazyků a dvě učebny disponují počítači pro 30 žáků). Dále škola využívá moderní laboratoře s množstvím výukových pomůcek. Všechny třídy jsou vybaveny dataprojektory s ozvučením a počítačem pro učitele, 10 učeben je vybaveno interaktivní tabulí. V prostorách šaten mají žáci k dispozici šatní skříňky. Škola je vybavena moderním zabezpečovacím systémem. Vstup do prostoru šaten je možný pouze přes vstupní turnikety, kde se studenti přihlásí svým čipem. Vybrané prostory školy jsou také střeženy kamerovým systémem za účelem snížení rizika krádeží, vandalství či neoprávněného vniknutí cizích osob do školy.

Škola disponuje vlastní tělocvičnou, která je využívána ke školní a zájmové činnosti studentů, ale slouží i dalším zájemcům z řad veřejnosti. V areálu školy je také travnatá plocha využívaná jako hřiště. Studenti i učitelé mohou využívat bohatě vybavenou školní knihovnu, která nabízí více než 6000 svazků krásné i odborné literatury, mimo jiné i většinu titulů doporučené četby k maturitě. Knihovna nabízí také velký výběr cizojazyčné literatury.

Provoz školního bufetu zajišťují sami žáci (studentské firmy) v rámci projektu „Čerstvé svačinky“, jenž je zaměřen na rozvoj finanční gramotnosti a na rozvíjení klíčové kompetence k podnikavosti. Projekt je zaštiťován organizací JA Czech.

Mimoškolním aktivitám slouží žákům „Domeček“, budova v areálu školy upravená pro setkávání žáků, konání přednášek a hraní společenských her. V Domečku je studentům k dispozici i čajovna. Prostor pro svou činnost zde má školní klub, středisko volného času a také studentský klub školy Halahoj, z. s. Tyto organizace nabízejí nepřeborné množství volnočasových aktivit, včetně letních táborů a víkendových akcí. Pro organizaci volnočasových aktivit jsou našim studentům k dispozici dva pedagogové volného času.

Všichni vyučující mají kabinety vybaveny počítači s přístupem na internet a disponují také osobním pracovním notebookem. Učitelé mají k dispozici několik tiskáren a kopírek. Vynikající vybavenost školy v oblasti IT technologií a zkušenosti učitelů v práci s touto technikou se ukázaly a zhodnotily v době uzavření škol z důvodu karantény, kdy probíhala dálková výuka.

Žáci i učitelé se mohou stravovat v nedaleké centrální školní jídelně, která nabízí výběr z několika jídel, jež je možné objednat elektronicky s využitím čipu pro vstup do školy či studentského průkazu ISIC, který škola vydává.

Katolické gymnázium poskytuje všeobecné vzdělání s možností profilace ve 3. a 4. ročníku čtyřletého studia a v 7. a 8. ročníku osmiletého studia. Škola se profiluje především svou otevřeností veřejnosti – komunitním charakterem, jehož součástí je i mnohostranná spolupráce s celou řadou institucí. Velký důraz je kladen na přátelskou atmosféru a vytváření demokratického, pro vzdělání a všestranný rozvoj osobnosti příznivého klimatu. Mimořádná pozornost je věnována výchově ke křesťanským a všeobecně lidským hodnotám.

## **3. Školská rada**

Školská rada působí na Katolickém gymnáziu od roku 2005, kdy byla dle platného zákona zřízena. Skládá se ze šesti členů. 1/3 členů tvoří zástupci zřizovatele, Biskupství brněnského, další 1/3 zástupci pedagogických pracovníků a zbývající 1/3 je složená ze zákonných zástupců nezletilých žáků a zástupců zletilých žáků. Volební období je tříleté.

Školská rada na Katolickém gymnáziu pracovala ve školním roce 2020/2021 ve složení: P. Jiří Dobeš, P. Vojtěch Loub, Mgr. Hana Oravcová, Marie Pačinková, Mgr. Hana Polanecká, Mgr. Lenka Sochorová. V průběhu školního roku 2020/2021 se složení školské rady neměnilo.

#### 4. KG klub

KG klub, z. s. je samostatný spolek sdružující rodiče, absolventy a další příznivce Katolického gymnázia Třebíč. Hlavním posláním klubu je aktivně se podílet na rozvoji komunitního charakteru školy, na její propagaci a šíření dobrého jména.

Činnost KG klubu byla letos podobně jako jinde výrazně omezena restrikcemi souvisejícími s covidovou pandemií. Nejvíce se omezení dotklo koncertů z cyklu Třebíčských nokturen, z nichž se nepodařilo z pochopitelných důvodů zrealizovat ani jeden. Teprve rozvolnění v červnu umožnilo alespoň uspořádat tradiční grilování v atriu pro rodiče nových studentů, jejichž rekordní účast byla dokladem zvýšené potřeby setkávání po dlouhém období půstu.

Jedinou aktivitou klubu, na niž covid neměl žádný vliv, byl sběr papíru. Letos se podařilo vybrat přes jedenáct tun a v soutěži Třídílek jsme získali šesté místo. Utržené peníze nyní čekají, až se školní činnost rozběhne v normálním režimu a bude možné z nich opět financovat cestovné a ubytování studentů na krajských soutěžích a další aktivity, které škola nemůže financovat z vlastních zdrojů.

Navzdory různým omezením se opět rozrostla členská základna KG klubu. Svědčí o zájmu rodičů aktivně olivňovat dění školy a participovat na jejím fungování.

#### 5. Přehled oborů vzdělávání, počty tříd a žáků:

Název oboru	Kód K KOV	Platnost pro třídy	Délka studia	Počet tříd	Počet studentů
<b>Gymnázium</b> (podle školního vzdělávacího programu: <i>Hledejme cestu k sobě i k druhým</i> )	79-41-K/41	1.A, 2.A, 3.A, 4.A	4 r.	4	120
<b>Gymnázium</b> (podle školního vzdělávacího programu: <i>Hledejme cestu k sobě i k druhým</i> )	79-41-K/81	prima až oktáva	8 r.	8	237
<b>Celkem</b>				<b>12</b>	<b>357</b>
<b>Průměrný počet žáků na jednu třídu – celá škola</b>					<b>29,75</b>
Průměrný počet žáků na jednu třídu – čtyřleté gymnázium					30
Průměrný počet žáků na jednu třídu – osmileté gymnázium					29,63

**6. Pracovníci školy****PEDAGOGOVÉ:**

	<b>Aprobace</b>	<b>Funkce</b>
Mgr. Michaela Avkovská	ČJL, VV	vedoucí předmětové komise ČJ a VV
Mgr. Martin Bohuslav	Ch, B	
Mgr. Bohdana Březková	ČJL, HV	vedení školní kroniky
Mgr. Daniela Budějovská	NJ, NV	
Mgr. Karel Dobrovolný	TV, Z, IVT	
Ing. Miriam Dufková	Ch, B	výchovná poradkyně, vedoucí předmětové komise chemie, biologie a zeměpisu, koordinátorka EVVO
Mgr. Lukáš Dvořák	TV	projekt „Čerstvé svačinky“
Ing. Mgr. Vít Feldbabel	M, F	ředitel školy
Mgr. Drahomír Havlíček	ČJL, D	vedoucí předmětové komise D a ZSV, knihovník
Mgr. Jana Hintenausová	B, M	
Mgr. Michaela Juránková	B, Z	
Mgr. Renata Kohoutková	NJ, Z, RJ	
P. Vojtěch Loub	NV	školní kaplan
Mgr. Daniela Mácová	NJ	
Mgr. Antonín Malach	M, IVT	
Mgr. Lucie Malachová	M, IVT	mateřská dovolená
Mgr. Markéta Nekudová	ČJL, VV	kurátorka Galerie Chodba
Mgr. Vít Oplatek		vedoucí školního klubu a SVCČ, prevence SPJ
Mgr. Hana Polanecká	M, Z	vedoucí předmětové komise matematiky, fyziky, informatiky, správkyňe webových stránek školy
Mgr. Helena Průžová	ČJL, NJ	
Mgr. Martina Robotková	L, D, AJ	
Mgr. Jiřina Rousková	AJ, M	
Mgr. Karel Rymeš	NJ, L, AJ	
Mgr. Dana Seitlová	AJ	vedoucí předmětové komise cizích jazyků
Mgr. Lenka Sochorová	NJ, D	
Mgr. Eva Šplíchalová	NV, SOR, etická výchova	
Susan Šustek, ThM	AJ	
Bc. Stanislav Tlapák	M, F	
Paula Torresan, MA	AJ	
Mgr. Antonín Zelený	D, ZSV	zástupce ředitele školy
Mgr. Lenka Zerzová	M, F	
Zdeněk Žanda		školní klub a SVCČ

**OSTATNÍ PRACOVNÍCI:**

Ing. Mgr. et Mgr. Zdeňka Matějková	zástupkyně ředitele pro ekonomiku
Josef Rygl	školník
Ing. Romana Musilová	ekonomka
Pavla Popová	asistentka
Zdeňka Homolová	uklízečka
Věra Preisnerová	uklízečka
Marie Trojanová	uklízečka

## 7. Přijímací řízení

V každém školním roce otvíráme jednu třídu prvního ročníku osmiletého gymnázia (plánovaný počet přijatých uchazečů 30) a jednu třídu prvního ročníku čtyřletého gymnázia (plánovaný počet přijatých uchazečů 30). Pro následující školní rok bylo přijato **30** žáků do osmiletého oboru a **31** žáků do čtyřletého oboru. Informace o přijímacím řízení byly prezentovány veřejnosti na dnech otevřených dveří, prostřednictvím inzerce v médiích, na setkáních s rodiči na základních školách okresu Třebíč (pokud je jednotlivé základní školy pořádaly), formou informačního letáku v jednotlivých farnostech třebíčského děkanství a na školním webu. Škola také organizovala pro uchazeče o studium přípravné kurzy.

### POČTY PŘIHLÁŠENÝCH A PŘIJATÝCH UCHAZEČŮ

	1. kolo přihlášení	2. kolo přihlášení	Celkem přihlášení	Nastoupili ke studiu odevzdané zápisové lístky
Čtyřleté gymnázium	93	Nebylo vyhlášeno	93	30
Osmileté gymnázium	95	Nebylo vyhlášeno	95	30

## 8. Údaje o vzdělávání žáků za 2. pololetí

Třída	S vyznamenáním	Prospělo	Neprospělo	Průměr
1.A	11	18	0	1,28
2.A	28	3	0	1,16
3.A	20	8	0	1,2
4.A	22	9	0	1,32
I	27	3	0	1,14
II	27	3	0	1,16
III	30	0	0	1,1
IV	24	5	0	1,16
V	26	3	0	1,21
VI	22	6	0	1,15
VII	20	9	2	1,61
VIII	23	7	0	1,33
Celkem:	280	73	2	1,24

Počet žáků se sníženým stupněm z chování	0
Počet žáků, kterým byla udělena důtka ředitele školy	1
Počet žáků, kterým byla udělena důtka třídního učitele	10
Počet žáků, kterým byla udělena pochvala ředitele školy	18
Počet žáků, kterým byla udělena pochvala třídního učitele	73
Počet žáků vyloučených ze studia z důvodu chování	0
Počet zameškaných hodin na žáka	63,22

## 9. Výsledky maturitních zkoušek 2021 a umístění absolventů

	Čtyřleté gymnázium	Osmileté gymnázium	<b>Celkem</b>
Celkový počet maturantů:	31	30	<b>61</b>
Prospěli s vyznamenáním:	23	19	<b>42</b>
Prospěli:	8	11	<b>19</b>
Neprospěli:	0	0	<b>0</b>

POČET ABSOLVENTŮ	Na VŠ se hlásilo z počtu absolventů	Na VŠ přijato z počtu přihlášených	JŠ, VOŠ z počtu absolventů	Ostatní/práce/ z počtu absolventů
<b>4. A</b>				
31	31	28	3	0
	100 %	90,3 %	9,6 %	0 %
<b>VIII</b>				
30	30	30	0	0
	100 %	100 %	0 %	0 %



## 10. Prevence sociálně patologických jevů

Celý školní rok 2020/2021 byl poznamenán celosvětovou pandemií Covid-19 a také tím, že většina školního vyučování se odehrávala distanční výukou on-line. Programy a činnosti primární prevence na Katolickém gymnáziu Třebíč byly svými aktivitami rovnoměrně rozloženy po celý školní rok 2020/2021, ale jen velmi malá část se podařila skutečně realizovat v rámci školního vyučování v prostorách školy.

### **PROGRAMY PRIMÁRNÍ PREVENCE:**

Programy primární prevence byly vedeny od certifikovaného poskytovatele (Oblastní charita Třebíč – Centrum prevence), který s každou třídou nižšího gymnázia měl realizovat dva tříhodinové na sebe navazující programy s odstupem min. jednoho měsíce.

Po skončení každého z nich lektori sepsali „Zprávu o průběhu programu“, která popisovala dění na programu a obsahovala návrhy řešení v případě, že se vyskytly problematické situace či hrozilo riziko vzniku problému z oblasti rizikových jevů. Tyto zápisy byly pak dány k dispozici vedení školy, třídnímu učiteli, výchovnému poradci, metodikovi prevence a také rodičům dané třídy.

Programy probíhaly v prostorách studentského klubu KG Halahoj.

### **Cyklus programů – školní rok 2020/2021:**

<b>Třída:</b>	<b>Název zvoleného tématu:</b>	<b>Termín:</b>
Prima	<b>Pohodová třída</b> – prevence šikany a nezdravých vztahů v kolektivu	13. 10. 2021
Sekunda	<b>Bezpečně ON-LINE</b> – prevence kyberšikany a rizikového chování na internetu	Neuskutečnilo se z důvodu Covidu-19 a zavření škol
Tercie	<b>Kruh závislosti 2</b> – prevence užívání návykových látek	8. 10. 2021
Kvarta	<b>Mediální džungle</b>	Neuskutečnilo se z důvodu Covidu-19 a zavření škol

**Na jaře 2021 (10. a 17. 5. 2021) se uskutečnily programy POKOR(o)NĚ** pro všechny třídy nižšího gymnázia, opět připravované lektory primární prevence. Programy se uskutečnily první den po návratu z distanční výuky, kdy měli studenti celý den prostor se opět po dlouhé době setkat, jak se svými spolužáky, tak i s třídním učitelem, „uzavřít Covidové studium“ a společně vstoupit do další etapy studia v tomto tak netradičním roce.

Pro všechny třídy vyššího gymnázia byly připraveny obdobné programy, které už vedli třídní učitelé.

**Na podzim 2020 (přesunuto z jara 2020) bylo naplánováno zhlédnutí dokumentu „V síti“** s následnou besedou pana Romana Hloucha z Krajského ředitelství Kraje Vysočiny, který má na starosti právě programy primární prevence. Akce se opět z důvodu Covidu-19 neuskutečnila.

### **ŠKOLNÍ KLUB NA KG:**

Od září 2017 začal při naší škole pro nižší gymnázium fungovat ŠKOLNÍ KLUB, který byl otevřený každý den od 7:00 do 17:00 (jen v pátek do 15:00) a nabízel studentům zázemí a prostor pro volnočasové aktivity, doučování, setkávání apod. Školní klub také nabízel celou řadu kroužků – jazykové, sportovní, specifické (fotografický kroužek apod.).

### **STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU A STUDENTSKÝ KLUB KG HALAHOJ:**

Kromě externích dobrovolníků a organizací jsme pracovali s jednotlivými třídami i sami v rámci **našeho školního střediska volného času a studentského klubu** KG Halahoj a jeho lektorů, kteří vedou několikadenní pobyty (adaptační kurzy a na ně navazující třídní teambuildingy) během celého studia jednotlivých tříd. Každá třída tak má šanci se minimálně dvakrát ročně zúčastnit vícedenní aktivity. Dlouhodobé pobyty mají vždy intenzivnější dopad na celý kolektiv. Zde je více času na programy a aktivity zaměřené na posílení komunikace, tolerance a vzájemné důvěry mezi jednotlivými spolužáky.

Naším cílem je také, aby si starší ročníky části programů samy naplánovaly, zorganizovaly a vedly pro své mladší spolužáky.

V září 2020 proběhly **dva adaptační kurzy** pro třídy primu a 1. A + během roku měly probíhat **třídní teambuildingy** pro studenty nižšího gymnázia, které měli instruktorsky zajišťovat studenti vyšších ročníků, ty ale v tomto školním roce neproběhly z důvodu Covidu-19.

Na obou adaptačních kurzech proběhl lektorovaný kurz první pomoci (teoretická i praktická část).

AK + TŘÍDNÍ TEAMBUILDINGY	PODZIM 2020	JARO 2021
PRIMA	Adaptační kurz	Neuskutečnilo se z důvodu Covidu-19 a zavření škol
SEKUNDA	Neuskutečnilo se z důvodu Covidu-19 a zavření škol	Neuskutečnilo se z důvodu Covidu-19 a zavření škol
TERCIE	Neuskutečnilo se z důvodu Covidu-19 a zavření škol	Neuskutečnilo se z důvodu Covidu-19 a zavření škol
KVARTA	Neuskutečnilo se z důvodu Covidu-19 a zavření škol	Neuskutečnilo se z důvodu Covidu-19 a zavření škol
1.A	1.A – adaptační kurz	-

## **11. Duchovní program**

Rozvoji duchovní dimenze lidské osobnosti je na církevní škole věnováno více pozornosti, než jak je tomu na školách s necírkevními zřizovateli. Studentům v tomto ohledu poskytujeme vzdělání (předměty Náboženství, Etika a SOR) i možnost individuálního rozvoje s tím, že se vždy dbá na respektování svobody jednotlivce i rozdílnosti názorů. Ve škole je studentům k dispozici kněz – školní kaplan, jehož úkolem je (kromě vyučování náboženství a slavení mší svatých) být studentům i vyučujícím nápomocen nasloucháním, podporou, příp. radou v duchovní oblasti.

Během pandemie byl duchovní program výrazně omezen, musely být zrušeny plánované duchovní obnovy, nekonaly se Večery chval (pouze v září a v červnu), školní mše svaté se konaly dle

možnosti, v závislosti na aktuálně platných vládních nařízeních; na jaře pak probíhala setkání se školním kaplanem on-line formou: šlo o tzv. Středeční snídaně se spirituálem.

Nabídka pravidelného duchovního programu na Katolickém gymnáziu Třebíč:

- školní mše svaté (každou středu v 8:00, účast dobrovolná)
- společné mše sv. pro celou školu (4x ročně)
- ranní modlitby ve školní kapli (úterý a pátek v 7:30)
- možnost svátosti smíření / osobního rozhovoru se spirituálem
- příprava na svátosti (křest, zpověď, svaté přijímání)
- Večery chval (jednou měsíčně)
- duchovní obnovy pro zájemce (víkendové výjezdy pro studenty spojené s přednáškami na duchovní témata, modlitbou, přemýšlením nad vlastním životem...)

## 12. Další vzdělávání pedagogických pracovníků

Příjmení	Jméno	Název školení	Datum školení	Rozsah v h.	Organizátor (školitel)
Torresan	Paula	Refresher for English Teachers	17.- 18.7.2020	16	British Council (R. Selikowitz)
Budějovská	Daniela	Využití žákovských zařízení, možnosti domácí přípravy, video ve výuce	25.08.2020	8	AV Media
Kohoutková	Renata	Využití žákovských zařízení, možnosti domácí přípravy, video ve výuce	25.08.2020	8	AV Media
Mácová	Daniela	Využití žákovských zařízení, možnosti domácí přípravy, video ve výuce	25.08.2020	8	AV Media
Průžová	Helena	Využití žákovských zařízení, možnosti domácí přípravy, video ve výuce	25.08.2020	8	AV Media
Robotková	Martina	Využití žákovských zařízení, možnosti domácí přípravy, video ve výuce	25.08.2020	8	AV Media
Rousková	Jiřina	Využití žákovských zařízení, možnosti domácí přípravy, video ve výuce	25.08.2020	8	AV Media
Rymeš	Karel	Využití žákovských zařízení, možnosti domácí přípravy, video ve výuce	25.08.2020	8	AV Media
Sochorová	Lenka	Využití žákovských zařízení, možnosti domácí přípravy, video ve výuce	25.08.2020	8	AV Media
Torresan	Paula	Využití žákovských zařízení, možnosti domácí přípravy, video ve výuce	25.08.2020	8	AV Media
Tříletá	Dana	Využití žákovských zařízení, možnosti domácí přípravy, video ve výuce	25.08.2020	8	AV Media
Hintenausová	Jana	Zázraky lidské reprodukce a jak vyrobit dítě ve zkumavce	27.08.2020	8	Descartes (H. Nejezchlebová)
Juránková	Michaela	Čína a Indie - budoucí světová centra?	28.08.2020	8	Descartes (A. Karmazin)
Hintenausová	Jana	Evoluční biologie lidí a volba partnera	09.09.2020	8	Descartes (T. Ditrich)
Juránková	Michaela	Evoluční biologie lidí a volba partnera	09.09.2020	8	Descartes (T. Ditrich)
Sochorová	Lenka	Co nabízí web učitelů NJ	22.09.2020	8	Descartes (M. Bohuš)
Kohoutková	Renata	Co nabízí web učitelů NJ	22.09.2020	8	Descartes (M. Bohuš)
Feldbabel	Vít	KOSS Management - skupinová konzultace online	26.10.2020	2	NPI
Nekudová	Markéta	Online výuka - Úvodní kurz do Google Classroom	26.10.2020	2	ITC International TEFL Cert. Erasmus+
Nekudová	Markéta	Online výuka - Rozšiřující kurz Google Classroom	27.10.2020	2	ITC International TEFL Cert. Erasmus+
Nekudová	Markéta	Skupinová intervize CJL - nová podoba pís.pr. v rámci mat.zk. z ČJL	10.11.2020	4	NPI (webinář)

## KATOLICKÉ GYMNÁZIUM TŘEBÍČ

Otmarova 30/22, 674 01 Třebíč

Avkovská	Michaela	Skupinová intervize CJL - nová podoba pís.pr. v rámci mat.zk. z ČJL	10.11.2020	4	NPI (webinář)
Nekudová	Markéta	Oblastní workshop CJL - prakt. nápady pro podporu čtenářské gram.	12.11.2020	4	NPI (webinář)
Avkovská	Michaela	Oblastní workshop CJL - prakt. nápady pro podporu čtenářské gram.	12.11.2020	4	NPI (webinář)
Torresan	Paula	Digitální tech. 21. stol. ve výuce cizích jaz.- trendy a ukázky dobré praxe	09.11.2020	8	NPI
Feldbabel	Vít	Microsoft Excel - pokročilé metody a funkce	18.- 20.11.2020		Gopas
Havlíček	Drahomír	Židé, dějiny a kultura - Dějiny Židů	26.11.2020	8	Židovské muzeum v Praze
Torresan	Paula	Comfort and Joy - Oxford Professional Development Webinar	02.12.2020	2	Oxford University Press
Polanecká	Hana	Oblastní workshop MAT komplexní úlohy, CUN úlohy, žákovské projekty	09.12.2020	4	NPI (webinář)
Mácová	Daniela	Individuální kurz AJ - konverzace úrovně C1+	4.9.- 16.12.2020	80	Vysočina Education
Tlapák	Stanislav	Způsobilost k výkonu funkce "Zadavatel" (MZ)	14.01.2021	3,5	Cermat
Polanecká	Hana	Matematika pro život	15.01.2021	8	Univerzita Karlova
Oplatek	Vít	Způsobilost k výkonu funkce "Zadavatel" (MZ)	25.01.2021	3,5	Cermat
Žanda	Zdeněk	Způsobilost k výkonu funkce "Zadavatel pro žáky s PUP MZ"	29.01.2021	4	Cermat
Rousková	Jiřina	Aktivizující výuka aneb didakt. strategie líného učitele	08.- 09.02.2021	8	Olchavova
Polanecká	Hana	Konzultační semináře pro školní maturitní komisaře - online	29.01.2021	2	NPI
Avkovská	Michaela	Skupinová intervize CJL - vzdělávání distančním způsobem na SŠ	09.02.2021	4	NPI
Torresan	Paula	Inovativní metody výuky cizích jazyků na ZŠ	10.- 11.02.2021	8	INFRA (webinář)
Avkovská	Michaela	Čtenářský workshop - rozvoj čtenářství v základním vzdělávání	17.02.2021	8	Vzd.institut Středočeského kraje (webinář)

## KATOLICKÉ GYMNÁZIUM TŘEBÍČ

Otmarova 30/22, 674 01 Třebíč

Nekudová	Markéta	Čtenářský workshop - rozvoj čtenářství v základním vzdělávání	17.02.2021	8	Vzd.institut Středočeského kraje (webinář)
Seitlová	Dana	Metodika pro učitele cizích jazyků	17.02.2021	8	Tandem škola jazyků
Robotková	Martina	Praktické tipy na distanční výuku cizích jazyků	23.02.2021		WocaBee
Polanecká	Hana	Oblastní workshop MAT- JPZ a MZ z matematiky	24.02.2021	4	NPI
Seitlová	Dana	Jak na třídnickou hodinu - práce se třídou	02.- 03.03.2021	8	KVIC
Robotková	Martina	Digitální technologie ve výuce cizích jazyků	02.03.2021		WocaBee
Polanecká	Hana	Rozvoj inforatického myšlení pro SŠ	04.03.2021	1	NPI
Průžová	Helena	Hry, jak je neznáte	05.03.2021	8	L. Švecová
Seitlová	Dana	Metodika pro učitele cizích jazyků	10.03.2021	8	Tandem škola jazyků
Polanecká	Hana	Jak na distanční výuku Matematiky?	11.03.2021	8	LANGMaster (Mgr. V. Havelková)
Robotková	Martina	How to make English lessons more interesting	17.03.2021		Euromedia Group
Březková	Bohdana	Odborné informační zdroje	18.03.2021	8	Descartes (K. Nešetřil)
Hintenausová	Jana	Prenatální vývoj člověka v kostce	22.03.2021	8	Descartes (V. Křížková)
Avkovská	Michaela	Čeština digitálně	17.3., 24.3.2021	8	Hello
Nekudová	Markéta	Čeština digitálně	17.3., 24.3.2021	8	Hello
Dobrovolný	Karel	Rozvoj inforatického myšlení pro SŠ	04.03.2021	1	NPI
Nekudová	Markéta	Myšlenkové mapy ve výuce	08.- 09.03.2021	8	Zřetel
Zelený	Antonín	Myšlenkové mapy ve výuce	08.- 09.03.2021	8	Zřetel
Avkovská	Michaela	Myšlenkové mapy ve výuce	08.- 09.03.2021	8	Zřetel
Zelený	Antonín	Akademie internetového marketingu Než zazvoní	05.02.- 19.03.2021	24	Než zazvoní
Ryměš	Karel	Kurz efektivního učení, rozvoje paměti - Metoda 3T	29.- 30.03.2021	9	Zřetel

## KATOLICKÉ GYMNÁZIUM TŘEBÍČ

Otmarova 30/22, 674 01 Třebíč

Tlapák	Stanislav	Způsobilost k výkonu funkce "Zadavatel pro žáky s PUP MZ"	31.03.2021	4	Cermat
Dufková	Miriam	Kariérové vzdělávání pro školy	11.3.- 1.4.2021	16	EKS (H. Košťálová)
Polanecká	Hana	Didaktické situace ve vyučování matematiky	14.04.2021	8	Descartes (J. Novotná)
Avkovská	Michaela	Záznamy z žákovské četby	06.04.2021	1	NPI
Polanecká	Hana	Revize RVP ZV - Start. balíček - vzdělávání učitelů nové informatiky	19.04.2021	4	NPI
Mácová	Daniela	Direkt Interaktiv	19.04.2021		Klett
Mácová	Daniela	Kouzelná hra se slovy aneb jak se učit slovní zásobu	20.04.2021	4	PhDr. Veronika Hutarová
Polanecká	Hana	Geocoaching aneb jak koučovat hodiny Z	20.- 21.4.2021	8	Olchavova
Dobrovolný	Karel	Geocoaching aneb jak koučovat hodiny Z	20.- 21.4.2021	8	Olchavova
Kohoutková	Renata	Geocoaching aneb jak koučovat hodiny Z	20.- 21.4.2021	8	Olchavova
Juránková	Michaela	Geocoaching aneb jak koučovat hodiny Z	20.- 21.4.2021	8	Olchavova
Seitlová	Dana	Třídním učitelem v postcovidové době	26.3., 22.4.2021	8	Život bez závislostí
Juránková	Michaela	Třídním učitelem v postcovidové době	26.3., 22.4.2021	8	Život bez závislostí
Sochorová	Lenka	Třídním učitelem v postcovidové době	26.3., 22.4.2021	8	Život bez závislostí
Oplatek	Vít	Třídním učitelem v postcovidové době	26.3., 22.4.2021	8	Život bez závislostí
Zerzová	Lenka	Řešení úloh ve vyučování M se zaměřením na využití neškolských strategií	29.04.2021	8	Descartes (J. Novotná)
Průžová	Helena	Čeština digitálně	28.4.- 5.5.2021	8	Hello
Avkovská	Michaela	Co by mohli číst čtenáři ve věku druhého stupně ZŠ	10.05.2021	1	NPI

## KATOLICKÉ GYMNÁZIUM TŘEBÍČ

Otmarova 30/22, 674 01 Třebíč

Polanecká	Hana	Praktické příklady z kombinatoriky, matematické pravděpod. a statistiky	12.- 13.5.2021	8	Descartes (Jan Polák)
Feldbabel	Vít	Oblastní workshop ICT	17.05.2021	4	NPI
Zelený	Antonín	Oblastní workshop ICT	17.05.2021	4	NPI
Rousková	Jiřina	Jak vyučovat cizí jazyk žáky v problémovém věku	18.05.2021		WocaBee
Avkovská	Michaela	Skandální literatura	19.05.2021	1	NPI
Březková	Bohdana	Tvoříme odborné a jiné texty	20.05.2021	8	Deskartes (P. Šístek)
Malachová	Lucie	Zlomky beze strachu na 2. stupni ZŠ	13.05.2021	1	NPI
Rousková	Jiřina	76 nejčastěji zaměňovaných slov v angličtině	26.05.2021		Seduo
Rousková	Jiřina	Naučte se konečně opravdu anglicky	26.05.2021		Seduo
Rousková	Jiřina	Start Speaking Czech Now!	26.05.2021		Seduo
Malachová	Lucie	Revize RVP ZV - Start. balíček - Základy algoritmizace a programování	31.05.2021	2	NPI
Malachová	Lucie	Robotika s LEGO Mindstorms	02.06.2021	1	NPI
Torresan	Paula	Come Share the World - AJ s rodilými mluvčími - konverzační soboty	3-6/2021	24	Tandem škola jazyků
Feldbabel	Vít	Badatelsky orientované vyučování v přírodověd. tématech SŠ	14.06.2021	8	AV Media
Bohuslav	Martin	Badatelsky orientované vyučování v přírodověd. tématech SŠ	14.06.2021	8	AV Media
Dufková	Miriam	Badatelsky orientované vyučování v přírodověd. tématech SŠ	14.06.2021	8	AV Media
Juránková	Michaela	Badatelsky orientované vyučování v přírodověd. tématech SŠ	14.06.2021	8	AV Media
Zerzová	Lenka	Badatelsky orientované vyučování v přírodověd. tématech SŠ	14.06.2021	8	AV Media
Hintenausová	Jana	Badatelsky orientované vyučování v přírodověd. tématech SŠ	14.06.2021	8	AV Media
Tlapák	Stanislav	Badatelsky orientované vyučování v přírodověd. tématech SŠ	14.06.2021	8	AV Media



## KATOLICKÉ GYMNÁZIUM TŘEBÍČ

Otmarova 30/22, 674 01 Třebíč

Polanecká	Hana	Revize RVP ZV - Start. balíček - Práce s daty, základy informatiky	15.06.2021	2	NPI
Sochorová	Lenka	Gramatika kreativně	21.06.2021	8	Descartes (M. Mazuchová)
Kohoutková	Renata	Gramatika kreativně	21.06.2021	8	Descartes (M. Mazuchová)
Nekudová	Markéta	Použití cloudových služeb v hodině i ve volném čase	22.06.2021	8	INFRA (webinář)
Avkovská	Michaela	Použití cloudových služeb v hodině i ve volném čase	22.06.2021	8	INFRA (webinář)
Nekudová	Markéta	Letní škola historie	1. - 5.7.2021	40	Univerzita Karlova
Avkovská	Michaela	Letní škola historie	1. - 5.7.2021	40	Univerzita Karlova
Sochorová	Lenka	Letní škola historie	1. - 5.7.2021	40	Univerzita Karlova
Průžová	Helena	Lasst uns sprechen - němčina s rodilými mluvčími	16. - 20.8.2021	40	Tandem škola jazyků
Polanecká	Hana	Letní škola pro učitele fyziky	23. - 26.8.2021	24	Vzdělávací centrum Hello
Zerzová	Lenka	Letní škola pro učitele fyziky	23. - 26.8.2021	24	Vzdělávací centrum Hello
Feldbabel	Vít	Letní škola pro učitele fyziky	23. - 26.8.2021	24	Vzdělávací centrum Hello
Rousková	Jiřina	Hry a interaktivní metody na hodinách cizích jazyků	24.08.2021		WocaBee
Zelený	Antonín	Metodologie CLIL v praxi	25.08.2021	8	Channel Crossings
Juránková	Michaela	Metodologie CLIL v praxi	25.08.2021	8	Channel Crossings
Dobrovolný	Karel	Metodologie CLIL v praxi	25.08.2021	8	Channel Crossings
Chalupská	Jana	Metodologie CLIL v praxi	26.08.2021	8	Channel Crossings
Sochorová	Lenka	Metodologie CLIL v praxi	26.08.2021	8	Channel Crossings
Průžová	Helena	Metodologie CLIL v praxi	26.08.2021	8	Channel Crossings
Torresan	Paula	Metodologie CLIL v praxi	26.08.2021	8	Channel Crossings
Rymeš	Karel	Metodologie CLIL v praxi	26.08.2021	8	Channel Crossings
Robotková	Martina	Metodologie CLIL v praxi	26.08.2021	8	Channel Crossings
Rousková	Jiřina	Metodologie CLIL v praxi	26.08.2021	8	Channel Crossings
Budějovská	Daniela	Metodologie CLIL v praxi	26.08.2021	8	Channel Crossings
Seitlová	Dana	Metodologie CLIL v praxi	26.08.2021	8	Channel Crossings

## KATOLICKÉ GYMNÁZIUM TŘEBÍČ

Otmarova 30/22, 674 01 Třebíč

---

Dufková	Miriam	Metodologie CLIL v praxi	26.08.2021	8	Channel Crossings
Polanecká	Hana	Metodologie CLIL v praxi	26.08.2021	8	Channel Crossings
Havlíček	Drahomír	Metodologie CLIL v praxi	26.08.2021	8	Channel Crossings
Hintenausová	Jana	Metodologie CLIL v praxi	26.08.2021	8	Channel Crossings
Miková	Lucie	Metodologie CLIL v praxi	26.08.2021	8	Channel Crossings
Janatová	Kateřina	Metodologie CLIL v praxi	26.08.2021	8	Channel Crossings
Rousková	Jiřina	Cizí jazyk formou her a zábavného procvičování s WocaBee	31.08.2021		WocaBee

### **13. Aktivity a prezentace školy na veřejnosti**

29.06.2021 08:00	29.06.2021 11:35	Kvartakiáda
28.06.2021 07:10	28.06.2021 15:50	Výlety
17.06.2021 13:15	17.06.2021 14:10	Beseda s poslancem M. Jurečkou
11.06.2021 11:00	11.06.2021 14:00	Předávání maturitního vysvědčení
07.06.2021 07:15	07.06.2021 07:49	Mše svatá pro maturanty
07.06.2021 08:00	10.06.2021 15:50	Maturita VIII
01.06.2021 08:00	04.06.2021 15:50	Maturita 4. A
17.05.2021 08:00	17.05.2021 12:00	Adaptační den pro II a IV
12.05.2021 08:30	12.05.2021 10:00	Školení - Erasmus+ comMUNity
12.05.2021 09:55	12.05.2021 10:40	Souboj čtenářů
10.05.2021 08:00	10.05.2021 12:00	Adaptační den pro I a III
06.05.2021 08:00	06.05.2021 12:30	Přijímací zkoušky osmileté - 2. termín
05.05.2021 08:00	05.05.2021 12:30	Přijímací zkoušky osmileté - 1. termín
04.05.2021 08:00	04.05.2021 12:30	Přijímací zkoušky čtyřleté - 2. termín
03.05.2021 08:00	03.05.2021 12:30	Přijímací zkoušky čtyřleté - 1. termín
23.04.2021 08:55	23.04.2021 12:30	Matematický náboj
20.04.2021 16:00	20.04.2021 18:00	Rodičovské schůzky
01.04.2021 07:10	05.04.2021 19:10	Velikonoční prázdniny
11.03.2021 08:00	11.03.2021 12:30	Konverzační soutěž v NJ
02.03.2021 15:00	02.03.2021 16:30	Přípravný kurz na PZ 4 M
23.02.2021 15:00	23.02.2021 16:30	Přípravný kurz na PZ 4 M
23.02.2021 15:00	02.03.2021 16:30	Přípravný kurz na PZ 8 ČJ
19.02.2021 08:00	19.02.2021 11:35	Konverzační soutěž NJ
16.02.2021 15:00	16.02.2021 16:30	Přípravný kurz na PZ 4 ČJ
16.02.2021 08:00	16.02.2021 14:10	Konverzační soutěž v AJ pro VG
15.02.2021 08:00	15.02.2021 14:10	Konverzační soutěž v AJ I - IV
09.02.2021 15:00	09.02.2021 16:30	Přípravný kurz na PZ 4 ČJ
09.02.2021 15:00	16.02.2021 16:30	Přípravný kurz na PZ 8 M
26.01.2021 09:55	26.01.2021 10:40	Prezentace o studiu na MU Brno
18.12.2020 12:35	18.12.2020 14:10	Vánoční besídka
08.12.2020 07:10	08.12.2020 19:10	Burza škol
24.11.2020 16:00	24.11.2020 18:00	Rodičovské schůzky
13.11.2020 07:10	13.11.2020 15:00	Rozhoduj o Evropě - regionální seminář v Brně
13.10.2020 08:55	13.10.2020 11:35	Pohodová třída 2 - Domeček
09.10.2020 07:10	09.10.2020 15:50	Rozhoduj o Evropě - konference v Brně
08.10.2020 08:55	08.10.2020 11:35	Kruh závislosti 2 - Domeček
09.09.2020 12:35	09.09.2020 14:10	Vernisáž výstavy v Galerii Chodba
08.09.2020 07:10	11.09.2020 15:00	Adaptační kurz I
06.09.2020 07:10	10.09.2020 16:40	Vodácký kurz
02.09.2020 07:10	04.09.2020 15:00	Adaptační kurz 1. A
01.09.2020 08:00	01.09.2020 08:45	Zahajovací mše

### **14. Činnost střediska volného času a školního klubu**

Katolické gymnázium Třebíč každoročně předkládá svým žákům širokou nabídku kroužků, nepovinných předmětů a jazykových kurzů. Kroužky pro žáky nižšího gymnázia probíhají v rámci školního klubu, pro ostatní žáky pod střediskem volného času. Tento rok byly některé kroužky podpořeny dotací z OPVVV (Šablony), „Konverzace v NJ“ pak firmou Mann+Hummel.

V tomto školním roce, vzhledem k opatření vlády ohledně koronaviru, probíhaly kroužky prezenčně pouze do 14. října 2020. Poté většina z nich přešla do online prostředí. K prezenční výuce se kroužky pozvolna navracely od května 2021.

Ve školním roce 2020/2021 byly realizovány tyto pravidelné aktivity:

Název kroužku	Vedoucí
Běžecký kroužek	Bohuslav Martin
Chemický kroužek pro VG	Bohuslav Martin
Chemický kroužek pro NG	Bohuslav Martin
Italština	Torresan Paula
Klub deskových her	Žanda Zdeněk
Klub matfyzáckého bádání	Tlapák Stanislav
Komunikace v AJ	Tříletá Dana
Konverzace v NJ	Mácová Daniela
Liturgická schola	Loub Vojtěch
Matematicko-fyzikální kroužek	Zerzová Lenka
Poznáváme zvířata	Dufková Miriam
Programování chytré elektroniky	Jeřábek Lukáš
PES REX	Jabůrek Pavel
Příprava na TSP	Hintenausová Jana
Psaní všemi deseti	Žanda Zdeněk
Volejbal pro VG	Dobrovolný Karel
Svačinky	Dvořák Lukáš
Španělština	Rymeš Karel
Za objektivem	Kjulleněn Boris

## **15. Inspekční činnost prováděná Českou školní inspekcí**

Ve školním roce 2020/21 nebyla na škole prováděna inspekční činnost ČŠI.

## **16. Další kontrolní činnost**

Ve školním roce 2020/21 nebyla provedena žádná kontrola státními orgány.

## **17. Základní údaje o hospodaření školy v roce 2020**

<b>Výnosy</b>	<b>v tis. Kč</b>
Příjmy za vlastní výkony	693
Příjmy z hospodářské činnosti (pronájem prostor školy aj.)	386
Jiné ostatní výnosy	229
Provozní dotace MŠMT	27 460
Granty a dotace ES	793
Dotace z územních rozpočtů	30
<b>V ý n o s y c e l k e m</b>	<b>29 591</b>
<b>Náklady</b>	<b>v tis. Kč</b>
Spotřeba materiálu (režijní materiál, čisticí a úklidové prostředky, kancelářské potřeby, školní potřeby, učebnice, inventář školy, školní pomůcky, knihy a odborné časopisy)	2 517
Spotřeba energie (elektrická energie, voda, plyn)	738
Náklady na hospodářskou činnost	105
Opravy a údržba	893
Cestovné	37
Náklady na reprezentaci	58
Nájemné	1 156
Ostatní služby (školení, odpady, revize, poštovné, telefony, internet, stravné studentů, kopírování, aktualizace a údržba softwaru, servis klimatizace a výtahů)	1 653
Mzdové náklady	17 066
Zákonné odvody zdravotního a sociálního pojištění	4 723
Jiné ostatní náklady	123
Odpisy majetku	290
<b>N á k l a d y c e l k e m</b>	<b>29 359</b>
Hospodářský výsledek z hlavní činnosti	- 49
Hospodářský výsledek z hospodářské činnosti	281
Hospodářský výsledek celkem (zisk)	232

## **18. Zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení**

Ve sledovaném období nebyla škola zapojena do žádného programu zaměřeného na další vzdělávání v rámci celoživotního učení.

## **19. Předložené a školou realizované projekty financované z cizích zdrojů**

<b>Poskytovatel</b>	<b>Název</b>	<b>Doba trvání projektu</b>	<b>Výše finančního příspěvku v roce 2020 (v Kč)</b>
MŠMT	<b>Excellence středních škol 2019</b>	Dotace poskytnuta v 2020	89 250,--
Renovabis	<b>Škola v pohybu IV</b>	1. 6. 2019 - 30. 6. 2020	44 113,50
OP VVV	<b>Šablony II OP VVV pro KG Třebíč</b>	1. 9. 2019 - 28. 2. 2022	422 276,47
OP VVV	<b>Šablony II OP VVV pro ŠK a SVC</b>	1. 9. 2020 - 28. 2. 2022	237 290,44
Město Třebíč	<b>TT – AK 2020</b>	1. 1. 2020 - 31. 12. 2020	30 000,--
<b>Celková výše dotací na projekty za rok 2020</b>			<b>822 930,41 Kč</b>

### **KOMENTÁŘ K PROJEKTŮM**

Excellence SŠ - finanční ohodnocení pedagogů podle výsledků žáků vyššího gymnázia v soutěžích, dotace MŠMT ve výši 89 250 Kč.

Škola v pohybu IV – finanční příspěvek z nadace Renovabis určený na rozvoj církevních škol, doba realizace: červen 2019 – červen 2020, celková výše příspěvku: 66 tis. Kč byla využita na vytvoření virtuální prohlídky školy, propagační video a nový orientační systém. V roce 2020 bylo dočerpáno 44 tis. Kč.

Šablony II OP VVV pro KG Třebíč – dotace z OP VVV s cílem podpořit vzdělávání pedagogů v celkové výši 1 374 tis. Kč, doba realizace září 2019 – únor 2022, v roce 2020 byla čerpána dotace ve výši 422 tis. Kč.

Šablony II OP VVV pro ŠK a SVC – dotace z OP VVV s cílem podpořit vzdělávání pedagogů základních škol, školních klubů a středisek volného času – dotace v celkové výši 728 tis. Kč, doba realizace září 2019 – únor 2022, náklady projektu v roce 2020 byly ve výši 237 tis. Kč.

TT – AK 2020 – dotace ve výši 30 tis. Kč z grantového systému Města Třebíč z GP „Prevence kriminality a drogové problematiky“ na organizování třídních teambuildingů a adaptačních kurzů.

## **20. Spolupráce s odborovými organizacemi, organizacemi zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělání**

Na Katolickém gymnáziu Třebíč není odborová organizace.